

港台歌手商演价曝光 张学友200万居首

近年不少港台歌手争相前往内地吸金，最近网上流传一张各地歌手的商演价目表，以“歌神”之名排第一的张学友身价高达200万元人民币，紧随其后的是“吹神”陈奕迅、周杰伦及汪峰，身价达180万元人民币。至于凭内地歌唱比赛爆红的邓紫棋虽然是非多多，但也高达130万元人民币。 星报综合

借内地节目提升人气

近10年唱片市道不景气，各地歌手及唱片公司都非常头痛，并看中内地市场大，想尽办法要攻入吸金。近年多位香港歌手先后到内地参加歌唱比赛，包括李玟、李克勤、容祖儿、邓紫棋及古巨基，借内地节目提升人气，其中邓紫棋早年参加内地歌唱比赛《我是歌手》夺亚军爆红，身价随即飙升至130万元人民币，叫价惊人。

据网上流传的艺人商演身价表显示，“歌神”张学友以200万元人民币排第一，周杰伦、陈奕迅及汪峰则以180万元人民币排第二。女歌手方面，那英的身价达150万元人民币，李玟及张惠妹的身价则为90万元人民币。

开价有加没减

近年歌手的内地商演价可谓有加没减，遇上特别节日更会开出天文数字，2014年曾有报道指张学友与周杰伦各以“天王价”300万人民币参演跨年节目，但有指张学友已明确表示不会再参加商演。

此外，去年与章子怡结婚以及荣升爸爸的汪峰，近年经常参加内地节目赚奶粉钱，人气急升的他商演价三级跳，身价从原本的70万人民币暴升至150万元，最高叫价是200万元唱几首歌，成为商演价最高的内地男歌手。

突破自我，为角色成“戏痴” 李乃文：我永远是个小学生

从《恋爱的犀牛》、《生活秀》到《查理三世》，李乃文塑造了无数经典形象，堪称话剧一哥。转战影视圈，他又凭借《身份的证明》、《风声传奇》等剧中亦正亦邪的小人物表演博得了不少好评。此番在北京卫视热播的《金水桥边》中，李乃文再次突破自我，挑战了一把正气英雄。

入行二十多年来，容易入戏，喜欢“戏痴”状态的李乃文，昨日在接受记者微信采访时，坦言自己特别喜欢郭德纲那句话，“我永远是个小学生”，“因为中国真的特别多的好演员、老戏骨，要学的东西太多了。” 记者 吴笑文

关于入戏：吃饭睡觉上厕所，随时都在想角色

记者：“光大”这个形象深入人心，这次颠覆形象的演绎让许多观众大呼很新鲜，这个角色让你最心动的地方在哪里？

李乃文：我既然接了，就希望加进一些李乃文自己的特点，挑战一下，我就喜欢把正经的话不正经地说，然后把特别不正经的话必须要特别严肃地说。

记者：你曾经说你是特别容易入戏的人，也喜欢“戏痴”的状态，那是一种什么样的状态？

李乃文：这样说吧，就是一个角色拿到手里，说糙一点的话，就是你上厕所、吃饭、睡觉前、醒了的时候，随时随地都在想。

尝试角色：能脑洞大开的才够刺激

记者：入行二十多年来，对于演艺生涯肯定有越来越多的感触，对于现阶段的你做何评价？

李乃文：我特别喜欢郭德纲的那句话，“我永远是个小学生”，我觉得这句话说得特别好。我也是这么想的，是真的，因为比你的人、比你强的人太多了，中国真的特别多的好演员、老戏骨，所以当你看到他们的时候，你就知道了，你要做的事太多了，要学的东西太多了。

记者：接下来有没有特别想尝试的角色？

李乃文：这东西是可遇不可求的，有的时候你想的多了吧，反而你碰不上，有的时候你还没想，啪，它来了，这时候突然把你的脑洞打开了，我觉得这对于一个演员来讲，可能是比较刺激的一件事。



小S获冯小刚邀合作开心回应

日前，冯小刚跟《老炮儿》导演管虎、《一切都好》演员张国立出席两岸电影展开幕式，接受采访时，冯小刚去年因《老炮儿》获得金马影帝奖座，似解金马心结，表示今年“有可能”会参加，而他点名最想合作的台湾艺人，是逗趣无厘头的小S！

冯小刚透露自己有看《康熙来了》，非常喜欢小S搞笑不做作的主持风格，也对她跟蔡康永以及跟许多男星的互动相当感兴趣，被问到会不会期待小S对他做什么？冯小刚笑说：“我不会，我就算了吧！”但若穿插小S在片中演戏，希望她演什么？导演说：“就她自己的样子就好了，这人肯定不会是杯白开水，很有趣的一个人。”小S听闻后则开心地说：“非常期待能与冯导合作！” 新宇

女承父业！ 水均益女儿变女主播清纯靓丽

日前，水均益女儿“水亦诗ys”通过微博晒变身主播的照片，并俏皮地称：“喔唷呵，这老妹儿谁呀？”照片中，水亦诗一双大大的眼睛，红唇白齿，笑容甜美，身材苗条，手拿节目稿，正在为大家播报体育最新资讯，看上去十分端庄靓丽。

此微博曝光后，网友纷纷点赞并为其加油，称：“加油！希望你成为你老爸一样的新闻人。”“好看，有你爸爸的风范！” 小雨

《盗墓笔记》戛纳曝预告 三叔称南派更年轻喜剧元素多

电影《盗墓笔记》出征戛纳，昨日召开发布会曝光了一款《盗墓笔记》戛纳专属概念海报，墓穴元素齐齐展露，同时发布了电影首支戛纳版预告片，此前一直秘而不发的探险之旅终于呈现在大家面前，这不仅是中国传统探墓文化从小说到银幕质感的高度还原，同时强烈的冒险奇幻巨制品质更是喷薄而出，令观者无一不热血沸腾。

原著作者此次亲任编剧的南派三叔，也首度透露电影版《盗墓笔记》与其他冒险奇幻电影的最大不同，是它所拥有的东方文化底蕴和千年家族传承，南派三叔称：“我小时候体弱多病很少出去，脑子里对外面世界有很多想象，长大之后把这些想象写出来。如果非要表达什么，我只是想表达‘执着’，南派和北派历史都非常古老，但我们南派的成员都比较年轻，处事风格都会年轻一些，我们电影里面也有很多喜剧元素在里面。” 新文

《王牌逗王牌》国庆档公映 黄晓明刘德华携手“笑果”惊人

由刘德华监制，王晶执导，刘德华、黄晓明领衔主演的电影《王牌逗王牌》已顺利杀青并完成初剪，即将于国庆档公映。该片讲述的是因探刘德华和神偷黄晓明携手爆笑夺宝，化解危机拯救人类的故事。此番身兼主演和监制双重身份，刘德华百分百亲力亲为。

预告片中刘德华饰演的警察宝爷和黄晓明饰演的侠盗洛家豪，看似互不对付，比赛飙车甚至拳脚相加，却因神秘的上帝种子被窃，变成了一对“搭档”。

此外，影片还邀请到了新一代喜剧天王沈腾特别加盟。据工作人员透露，沈腾扮演的老K将成为刘德华的上司，首度合作的两大帅哥劳模刘德华、黄晓明，这次都将被他折磨得痛不欲生。